

Этот день мы приближали, В реабилитационном центре «Добродеев» идет цикл



Юные корреспонденты составляют письмо ветеранам.

→ Великая Священная

Здравствуй, уважаемые участники Великой Отечественной войны. Мы, воспитанники реабилитационного центра «Добродеев» в день освобождения от фашистских захватчиков города Шахты, в преддверии праздника Победы обращаемся к Вам, солдатам и боепринадельцам, чтобы передать теплые слова благодарности.

Мы знаем, что защитники нашей многонациональной страны 1418 дней и ночей, несмотря на ужасы войны, чужой своей жизни шли к победе, освобождая не только нашу страну, но и весь мир от фашизма.

Ваш подвиг бессмертен!

У каждого из нас в сердце есть уголок с памятью о сержанте, любимом к близком человеке, подарившем нам счастье мирной жизни, а в душе горит огонек гордости и готовности поступить за свою Родину.

Спасибо Вам, нашой поклон.

Воспитание чувства гордости и уважения к подвигу своих прадедов - защитников Родины, сохранение памяти о мужестве русского солдата в период Великой Отечественной войны, содействие повышению роли семейного воспитания, духовного единства поколений - важные направления работы нашего центра.



Георгиевская лента для участника войны Петра Степыгина.



Письмо для участника войны Татьяны Бабинян.



Добродеевцы вручили ветеранам и детям войны (на снимке Галина Еремина) письма и георгиевские ленточки, сделанные своими руками.



Под звуки метронома объявлена минута молчания.

Формы и методы работы разнообразны: операции «Обелиск», уход за памятниками «Дядя Слава», проведение экскурсий по местам боевой славы, музеев, уроков мужества, конкурсов, участие во всероссийских акциях памяти, в общественном движении по сохранению памяти о поколении Великой Отечественной войны «Бессмертный полк».

Воспитанники центра совместно с родителями занимаются поиском информации о родственниках - защитниках Отечества. Рассказы о них помещаются на страничках «Добродеев» газеты «Шахтинские известия». В такой деятельности ребята ощущают свою значимость и полезность в дальнейшем пре-

как могли ... мероприятий, посвященных Великой Победе

образуется в любовь к семье, обществу, стране. Так, во время торжественного мероприятия, посвященного 77-ой годовщине освобождения города Шахты от немецко-фашистских захватчиков, в зале собрались внуки и правнуки защитников города, ветераны, дети войны. Презентация «Этот день мы приближали, как могли ...», погружая присутствующих в атмосферу военных дней, произвела неизгладимое впечатление. Взрослые и дети совершали подвиги, стремясь приблизить Победу. Под звуки метронома была объявлена минута молчания, а затем присутствующие хором исполнили песни военных лет. Гости поделились впечат-

лениями о страшных днях оккупации. Рассказали о своих родных и близких, защищавших город Шахты, об их любви к Родине. Ребята подарили положительные эмоции, исполняя песни, посвященные военным годам. Вручили ветеранам письма и георгиевские ленточки, сделанные своими руками.

Построил дом, посадил не одно дерево и вырастил двух сыновей

→ Наши Победа. Наша биография

«Русские и советские боевые награды» - тема беседы социального педагога Елены Прибыловой.

Она познакомила воспитанников средней группы с Государственным ордена Ленина Историческим музеем - одним из крупнейших в мире хранилищ исторических реликвий, напоминающих о славных страницах нашего Отечества. Также Елена Юрьевна рассказала о своем дедушке, прошедшем всю войну. Ребята смогли поддержать в руках его медаль «За отвагу», рассмотреть Красноармейскую книжку бойца - Андрея Васильевича Прибылова, 1921года рождения. Он прошел войну старшим сержантом, был командиром отделения, дважды ранен: под Москвой и Сталинградом. После продолжительного лечения возвращался на службу. Награжден медалями «За



Ребята смогли поддержать в руках медаль «За отвагу», рассмотреть Красноармейскую книжку бойца - Андрея Васильевича Прибылова.



Прибылов в мирное время.

отвагу», «За освобождение Будапешта» и «За освобождение Праги», орденом «Отечественной войны» II степени. Дети попросили рассказать о его жизни в мирное время, об интересах. Андрей Васильевич любил юмор, шутки, всегда у него находилась интересная приписка, поговорка. В любой жизненной ситуации не унывал, оставался спокойным. - С дедушкой не было

гостей, много читал, в доме была обширная библиотека. Писал стихи, к сожалению, они не сохранились. Всегда находил себе дело, любил рыбалку, а вообще... построил дом, посадил не одно дерево и вырастил двух сыновей.

” Мы часто вместе пели мою любимую песню «По Дону гуляет казак молодой», нравилось дедушке творчество Анны Герман. Очень любил принимать гостей, много читал, в доме была обширная библиотека. (Елена Прибылова)

Изготовили георгиевскую ленту!

→ ПОМНИМ

Во время акций «Георгиевская лента!», «Письмо ветеранам» добродеевцы изготовили часть георгиевской ленты (три метра длиной и полтора метра шириной), на которой ветераны и дети войны оставили пожелания для потомков.

Первыми оставили свои наказы участники войны Татьяна Бабинян, Петр Степыгин, дети войны Галина Волгина и Галина Еремина. Ребята поблагодарили их за самоотверженность, мужество и героизм, проявленные в годы войны, за мирное небо, пожелали им здоровья, благополучия, долгих лет жизни. Приглашаем работников учреждений социальной сферы Ростовской области присоединиться к изготовлению георгиевской ленты!



Добродеевцы изготовили часть георгиевской ленты (три метра длиной и полтора метра шириной).



Первыми оставили свои наказы участники войны Татьяна Бабинян, Петр Степыгин (на снимке), дети войны Галина Волгина и Галина Еремина.

Подписывайтесь на нас в социальных сетях!

Одноклассники <https://ok.ru/profile/530942048326>

ВКонтакте <https://vk.com/shakhtymedia>

Фейсбук <https://www.facebook.com/profile.php?id=10000394645439>

Твиттер <https://twitter.com/Shakhtymedia>

Instagram https://www.instagram.com/shakht_izvestia/

Вступайте в нашу группу в WHATSAPP Электронный адрес gazeta-o-nas@mail.ru

Новости в режиме онлайн на сайте www.shakhty-media.ru Звоните по т. 8-928-226-80-91